
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 27.februar 2026 

Til stede: Elisabeth Irgens Hokstad, Øystein Evensen, Ove-Jørgen Moen, Sølvi H. Larsen, 
Steinar Abrahamsen og Grethe E. Kristiansen 

Forfall: Turid Løsnæs 

 

Sak 07/26 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Møtet var egentlig innkalt til 24. februar, men måtte utsettes pga sykdom.  

Det var kommet inn en rekke saker til eventuelt, som settes opp med fortløpende 
saksnummer. 

Sak 08/26 Godkjenning av referat fra 6.januar 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 09/26 Andre referater og orienteringer 

- Gudstjenester 18.januar, 1.februar og 15.februar er avholdt med normalt besøk. 
Planlagt karnevalsgudstjeneste ble omgjort til en vanlig gudstjeneste da vi har få 
grupper av barn å invitere. 

- Konsert 8.februar ble gjennomført med 35 tilhørere. 
- Orienteringer fra staben: Det er utfordrende å tilpasse konfirmantene til nye 

rutiner midt i året. 
- Orienteringer fra fellesrådet og møte for MR-ledere: Elisabeth har vært på 

prostimøte med orienteringer og diskusjoner om forordningen og andre 
innsparinger. Det er fokus fra biskopen på å slå sammen sogn og øke 
samarbeidet over sognegrensene. 

- Møte i Trosopplæringsutvalget 23.februar måtte utsettes. Menighetsrådets 
representanter fikk med seg noen styringssignaler til den oppsatte sakslista når 
den tid kommer. 

- Møte med representanter for Fredrikssons: Elisabeth har hatt møte med 
representanter fra Fredrikssons, som hadde flere gode forslag og saker de ønsker 
å ta opp. Noe kunne svares ut direkte. Det framkom også ønske om at pengene 
som samles inn på julemessa skulle kanaliseres til mer konkrete prosjekter. 
 

Sak 10/26 Årsmøte i menigheten 15.mars 

Innkalling til årsmøte sendes ut til alle frivillige og annonseres i gudstjenestelisten. Det 
har kommet inn ønske om en sak om frekvens på gudstjenester, og vi må gjøre 
oppmerksom på muligheten for å sende inn saker. 

Elisabeth kontakter prosten for å få hjelp til å svare angående frekvens og forordning. 



Rådet ønsker at vi skal finne et felles Misjons-prosjekt å donere penger til, ikke som en 
forpliktende avtale, men at vi samler kreftene om det samme prosjektet. Vi involverer 
årsmøtet i å velge mellom et par foreslåtte prosjekt som NMS har på Madagaskar. 

Sak 11/26 Årsmelding for Østre Halsen menighet 

Årsmeldingen var nesten ferdig til møtet, men trenger noen justeringer til. Styret vedtar 
den fremlagte årsmeldingen, med de omtalte justeringene , som sitt forslag til årsmøtet. 

Sak 12/26 Regnskap for 2025 

Det fremlagte årsregnskapet for 2025 godkjennes av styret og legges fram for årsmøtet. 

Sak 13/26 Sportskapellet 

Det ble orientert om årsmøtet i Sportskapellet og søknad om støtte for 2026. 

Østre Halsen menighet bevilger kr 4000,- til støtte til Sportskapellet. 

Sak 14/26 Samla plan for arbeidet i soknet 

Samla plan for arbeidet i soknet må vedtas å legges inn i Kirka vår i løpet av 2026, for at 
menigheten skal være tilskuddsberettiget i 2027. Vi er langt på vei med dette arbeidet og 
følger det opp i videre møter.  

Sak 15/26 Status planlegging av Regnbuemesse 

Regnbuemessen avholdes lørdag 6.juni kl. 17. En arbeidsgruppe besående av 
sogneprest Øystein Evensen, Steinar Abrahamsen fra menighetsrådet, Sigbjørn 
Aamelfot, Mari Løchen, supplert med inntil en person til, står for den praktiske 
planleggingen og gjennomføringen. Det rapporteres til menighetsrådet fortløpende. 

Sak 16/26 Oppussing av ungdomsrom 

Forslag til utsmykking, gjennomføring og budsjett for prosjektet ble presentert av Sølvi. 
Det er allerede gjort en fantastisk innsats med å rydde, sparkle, male og vaske. 

Rådet bevilger inntil kr. 50 000,- til materialer, møbler, honorar til kunstner og annet 
nødvendig for å lage et koselig rom. 

Sak 17/26 Innkjøp av baby-stoler  

Vi er heldig å ha mange babyer på Baby-sang. Det kjøpes inn 10 stk baby-stoler fra IKEA. 
Stolene bør fortrinnsvis finansieres av KUL-midler. 

Sak 18/26 Høring prostistruktur  

Rådet ønsker å sende følgende høringsuttalelse i denne saken: 

Menighetsrådet i Østre Halsen mener prostistrukturen i vårt område fungerer godt. At det er 
sammenfallende geografi for kommunen, fellesrådet og prostiet gir oss en forutsigbar og 
forståelig struktur som er lett å forholde seg til. Det er viktig for oss at dette ivaretas i framtiden.  



I dagens struktur er prosten lett tilgjengelig for å svare på spørsmål og kunne møte på møter når 
vi har behov for det. Reiseavstand for medarbeidere og folkevalgte som skal delta i felles møter 
og kurs er håndterbar, og innenfor det vi er vant med i kommunen.  

Vi setter pris på at prosten deltar som vikar eller planlagt i gudstjenester og arrangementer i 
kirkene i prostiet. Sett fra menighetens synsvinkel ønsker vi heller at det blir mer av dette enn at 
det spares inn på andre måter. 

Sak 19/26 Fastrenteavtale på innskudd  

Menigheten har to konti med fastrente hvor den ene utløper i år. Vi diskuterte om vi 
ønsket å binde renta på dette beløpet for ett eller to nye år. 

Menighetsrådet ønsker å binde renta videre for ett år. 

Sak 20/26 Forbønnstjeneste 

Det har kommet inn en sak til KUL-utvalget om Tverrkirkelig forbønnstjeneste, og om 
Østre Halsen menighet skulle være del av et nettverk som tilbyd denne tjenesten som en 
«bestiller-tjeneste». Flere av de andre kristne kirkesamfunnene i Larvik skal lage et 
samarbeid om dette. Dette er et spørsmål som hører hjemme i menighetsrådet og ikke i 
KUL-utvalget og vi valgte derfor å behandle saken selv om dette utvalget ikke har hatt 
noe møte. 

Rådet la vekt på at dette i utgangspunktet er et tilgjengelig tilbud i Den Norske kirke, ved 
at både prester og enkelte andre ansatte skal være tilgjengelig for forbønn både etter 
avtale og mer «tilfeldig» ved behov. Det var også bekymringer knyttet til hvilke 
kvalifikasjoner som stilles til de frivillige, og håndtering av taushetsbelagte opplysninger. 

Rådet ønsket derfor ikke å delta i dette samarbeidet på det nåværende tidspunktet. 

Sak 21/26 Offerliste og Gudstjenesteplan 

Gudstjenesteutvalget hadde drøftet offerliste og plan for gudstjenester 2.halvår 2026, 
Øystein presenterte forslaget for rådet. 

Offerlisten tar utgangspunkt i de samme organisasjonene som tidligere. Siden 
menigheten går med overskudd, kan vi i litt større grad samle inn penger til andre. I tråd 
med ønske om et Misjonsprosjekt velger vi å legge det prosjektet årsmøtet vedtar inn i 
lista som erstatning for andre internasjonale tiltak. 

Gudstjenestene for 2.halvår tar utgangspunkt i at vi skal ha to gudstjenester i måneden + 
høytidene. Det koordineres med Tjølling slik at det hver søndag er et tilbud i ett av de to 
sognene. Det må også koordineres med de menighetene vi deler organist og kateket 
med, slik at innholdet tilpasses tilgjengelig bemanning. 

Offerliste og Gudstjenesteplan ble vedtatt i tråd med forslag og signaler i møtet. 

Sak 22/26 Andre eventueltsaker 

- Menighetsbladet er nesten ferdig og kommer som planlagt før påske 



- Gullkonfirmantene skal samles 14.juni, og dette blir siste året vi arrangerer 
sammen med Tjølling. Ove-Jørgen kan delta med praktisk arbeid og vi trenger to 
personer til. 

- Konfirmantkappene er blitt vasket av Sølvi og Grethe. Fredrikssons skal klargjøre 
og dampe dem. Takk for innsatsen! Vi må lage en rutine for vasking i kommende 
år. 

- Tjølling menighet arrangerer ungdomskvelder. Neste er 20.mars. Våre 
konfirmanter bør også få informasjon om dette tilbudet. 

- Musikkutvalget har hatt samme sammensetning over flere år. Vi vurderer fram til 
neste møte om vi trenger å se på størrelsen og eventuelt rekruttere inn noe 
supplerende kompetanse. 

Neste møte bli fredag 10.april kl. 09.00 

 

 


